

Prețurile produselor au scăzut foarte mult. ba putem zice că n'au nici cântăre: așa grâul care s'a vândut cu 1900 2000 lei vagonul, acum nu se întreabă nici cu 1500 lei.

Din memoriile lui Gorceakov

„Ruskaria Starina“ publică interesante amănunte din viața prințului Gorceakov, seri-se de un domn M. după cum le auzise din gura cancelarului.

„Nu mă bucuram— a zis prințul Gorceakov—de bună voință țarului Nikolae și aceea în urma sentimentelor ostile către mine din partea comitelui Nesselrode. Am sta, mai mulți ani la Viena, fără să fiu fost distins în vre un chip. Este interesant, că dispoziția țarului Nikolae I contra mea s'a mai agravat încă printr'o întâmplare altfel neînsemnată, dar care a avut de urmare că la persoanele cari erau în jurul țarului treceam de un liberal, ceea ce, pe atunci era lucru prea trist.”

Odată am întâlnit pe comitele Benckendorf într'o mică suită a țarului la Viena. Ambasadorul fiind absent, m'am gătit, în calitate mea de cel mai în etate consilier, să fac o vizită și comitelui Benckendorf.

După câte va fraze reci, comitele zise fără a mă invita să sed: „Aveți bunătate a mi comanda un prânz la hotelier!“ Eu apucă liniștit coarda clopotelului și ordonai servitorului să cheme pe Maitre d'hotel.— „Ca însemnează aceasta?“ întrebă comitele mînios.— „Ca să vă adresați însuși, domnule comite, și să vă comandați prânzul!“— Acest răspuns a făcut pe atot puternicul comite să 'și facă o opinie de mine, că aș fi un liberal. Reposatul general Mesenzef mi-a povestit, că în listele secției a III-a a stat în timp de mai mulți ani următoarea notiță: „Prințul Alesandru Gorceakov nu o lipsit de talent, dar nu iubește pe Rusia.“

E cunoscut negreșit, că la 1877 am fost contra (resbelului cu Turci. Am sfătuit pe imperatul Alexandru II, să convoace reprezentai ai tuturor puterilor la Berlin și acolo să le declare cu fermitate, că Rusia e gata de reshoiu, dar nu va purta reshoiu, dacă puterile se vor decide să intervină la Constantinopol în mod hotărât în favoarea creștinilor. Sfatul meu nu s'a primit Reshoiul s'a purtat și urmările lui sunt cunoscute.

Tractatul din Berlin dela 1878 îl consider ca pe una din paginile cele mai întunecoase ale vieții mele. Când m'am întors din Berlin la Petresburg m'am exprimat tot așa în memoriul presintat țarului. În acea prea umilă dare de seamă am scris: „Tractatul din Berlin este pagina cea mai întunecoasă în cariera mea oficială.“ Maj: Sa imperatul Alexandru a binevoit prea grațios să adauge la aceste rînduri eu mîna Sa proprie această observațiune. „Și în a mea.“

Noutati din tara

Culesul păpușoiului în județul Tutova urmează cu multă activitate. Recolta este generalmente satisfăcătoare, spune *Legalitate*.

Lipsă de arginți. — De cât-va timp, lipsa de arginți se face a fi foarte mult simțită pe piața Iașilor. Peste puțină e sa poată cine-va schimba un bilet de 20 franci măcar, fără să peardă la el 20, 30 bani. *Curierul* roagă deci pe ministerul de finanțe să trimeată mai mult arginți casieriei de acolo pentru a face să dispara lipsa.

Miscarea populațiunii în comuna urbei Barlad, în cursul săptămînei d-la 1 până la 7 Octombrie anul curent au fost:

Născuți 10 din care: 4 băieți legitimi, 5 fete legitime; 1 nelegitim; 8 botezați în religia ortodoxă, și 2 în cea israelită.

Morți 19 din care: 7 băieți, 11 femei, 13 de religie ortodoxă, 2 catolică, 3 israelită, și 1 prezentat fără viață.

NUMIRI IN JUSTIȚIE

Sunt numiți: D-nu D. Cota, prezident la trib. Vaslui; d. C. Marinescu, membru la trib. Muscel; d. Popescu Celăreanu, judecător la trib. Teleorman; d. C. Pistreanu, membru la trib. R. Sărat; d. P. Radulescu, judecător la trib. Teleorman; d. N. C. Crotidi, supleant la acelaș trib; d. Em. Anastescu, supleant la trib. Olt.

Se zice că d. Dobrescu, actual prim-procuror al trib. Ilfov, se va numi supleant la curtea de apel din București; d. Orăscu, actual procuror de secție, se va numi judecător de instrucție, și d. Voreas, licențiat în drept, se va numi procuror în locu d-lui Orăscu.

NEPOTISMUL

În privirea urmăririi făcute de către comisarul regal și raportor al corpului al III-lea de armată contra sergentului D. Lee, nepotul d-lui G. Leca ministru de finanțe, despre care am vorbit și altă dată, *Posta* află următoarele:

Rechisitorul comisarului regal e terminat. El constată că sergentul în chestiune este culpabil de insubordonanță față cu d. căpitan Florescu, prin faptul scoaterii săbiei și ne-supunerii la arestul ce i s'a ordonat de căpitan cu ocazia atentatului comis în persoana d-lui C. Radu, redactorul *Gazeti de Bacău*.

Rechisitorul conchide la darea în judecată a sergentului D. Leca. Actul de dare în judecată a fost confirmat și de d. comandat al corpului al III-lea de armată, în urma cărui s-a dat mandat de arestarea inculpatului. Nu trecu însă nici câte-ve ore la mijloc, și d. general Anghelescu, prin o telegramă dată din Bacău revocă mandatul de arestare, mîntinînd numai darea în judecată.

Ce bine e să fie cineva nepot de ministru; atunci chiar legile cele mai categorice se calcă în picioare pentru a te favorisa!

D'ALE ȘCOALEI

S'au făcut următoarele numiri:

Domnu I. Bumbăcilă, provisoriu în funcțiunea de profesor la catedra de istoria generală de la școala fiilor de militari Craiova.

Domnu Miron Pompiliu, provisoriu în funcțiunea de profesor la catedra de limba și literatura română de la școala fiilor de militari Iași.

Domnu G. Buzoianu, provisoriu în funcțiunea de profesor la catedra de geografie și desemn de charte, geografie și desemn de charte geografice de la școala fiilor de militari Craiova.

Domnu N. Rădulescu, provisoriu în funcțiunea de profesor la catedra de desemn de imitație, caligrafie și cartografie de la aceeași școală.

Aceste numiri s'au făcut pe ziua de 1 Octombrie 1883.

Stiri din Străinătate

Muntenegro

Fratele prințului Petre Karageorgevici, George, care de o lună este oaspele prințului de Muntenegro la Cetinie, s'a logodit cu fiica prințului Danilo, Olga, și luna viitoare se vor cununa în Cetinie. Mireasa prințesa Olga Petrovici are o rentă anuală 100,000 fr., ce i-a dăruit împăratul Nicolae pe când trăia tatal ei. La nunta va veni la Cetinie și prințul Petre Karageorgevici cu soția sa.

Turcia

„Nord. Allg. Zeitung“ publică un articol inspirat asupra misiunii lui Muktar-pașa. Supt forma unei polemice contra „Newoia Vremea“ ce a vorbit de oferta turcești de alianță, care au fost respinse din cauza intențiunilor Austriei asupra Albaniei, Macedoniei și Salonicului, organul lui Bismark zice: „Suntem în pozițiune să declarăm din isvor sigur, că pretinsele oferte ale lui Muktar pașa sunt numai scornituri, ca și pretinsul răspuns negativ al cabinetului German.“

Muktar n'a vorbit un cuvînt despre vre o garantare a integrității statului ture, mîrginindu-se numai să reînvoiască și să motiveze plîngerile Porții făcute și altor puteri asupra situației din Bulgaria, Egipt și Armenia. Poarta a făcut tot așa la Londra, Petersburg și Viena. Că Austro-Ungaria e în posesiunea Bosniei, acesta e un fapt cunoscut și aprobat de puteri la congresul din Berlin. Că vrea să anexeze Albania, Macedonia și Salonic, este un basm absurd al unor agitatori soviniști din presa rusească, care aparțin mai mult cercurilor polone.

Rusia

O depeșă din din Varșovia spune: „În timpul călătoriei de inspecție a guvernatorului general, a sosit în Varșovia un pretins membru al ambasadei franceze din Berlin și s'a prezentat ca atare generalul u Krudener și atașatului lui Gurko, Ozieroff. Acesta era să plece în inspecție la Brest și lua cu dînsul pe acel domn francez, prezentându-l la Brest generalului Gurko și a-retîndu-i apoi fortificațiunile. De aci Ozieroff plecă cu acel domn la Modlin, unde împreună inspectară fortificațiunile. Acel individ a mai petrecut apoi două zile în Varșovia, apoi a plecat la Berlin. Dar a doua zi a fost adus înapoi la Varșovia de jandarmi. Acel pretins membru al ambasadei franceze n'a fost de cît un ofițer prusian care a copiat planurile cetăților rusești. Unele planuri s'a găsit la el, altele le trimesese la Berlin. Acest caz a produs o senzație neplăcută; dușmanii lui Gurko, curătorii școlar Apuhtin și șeful jandarmeriei Kutaisoff, au raportat îndată generalului Orzewski la Petersburg.“

Apuhtin a dispus, ca studenților să nu le fie permis a vorbi limba polonă, ci numai cea rusească, nu numai în public, ci și acasă la ei, poliția secretă are să observe ca să se execute ordinul. Gurko a blamat acest procedeu zicînd, că Apuhtin are să dispue numai în școală. Șeful poliției Buturlin raportează, că în institutul Maria tinereimea din Varșovia a reimas indiferență față cu ideile anarhiste, de și de doi ani vin la Varșovia neconținut membri ai partidei teroriste *Ciornio țeredjel*.

Guvernul rusesc a comandat la Londra, cu titlu de incercare, tunuri pentru 150,000 ruble. Dacă rezultatul va fi favorabil, se va mai face o comandă pentru 15 milioane ruble.

FAPTE DIVERSE

Copil ars.—În ziua de 28 Septembrie trecut, pe la orele 12 din zi, Sanda, soția locuitorului Părvu Mateiu din cătunul Clințeni, comuna Slobozia, județul Ilfov, plecînd la puț să ia apă, a lăsat în vatra casei, unde era focul aprins, pe copilul său anume Constantin, în etate de 3 ani, și, pînă la întoarcerea mamei, hainele copilului aprinzîndu-se, au ars cu desăvîrșire. Copilul, după trecerea de 10 ore, în încetat din viață.

Epilepsie.—În noaptea de 28—29 Septembrie trecut, individul Ilie Slatu, în etate de 70 ani, locuind în comuna Glidigeni, județul Tutova, dar de fel din comuna Bezenii, județul Fălciu, culcîndu-se cu un fiu al său lângă focul ce făcuse într'o poiană, peste noapte l'a prins boala epilepsiei de care pătînea mai dinainte și a căzut cu fața pe foc și s'a fript, încetînd din viață.

Hoții.—Un număr de 15 mocani din comuna Păulești, județul Putna, așîndu-se la cules de porumb în comuna Jarescia, au intrat noaptea în via domnului N. Ionescu cu coșuri de a fura struguri.

Proprietarul, informat despre acest furt, id pușca, trage într'eușii și rănește pe unul, anume Cornel Nedelcu, la picior; iar ceilalți au putut lua fuga.

Primarul local, pînădu-se în urmărire a prins pe cei alți furi, a încheiat acte de instrucție și le a înaintat parchetului; iar pe rînit l'a dat în cura spitalului.

Ucigași.—Bucur Leonte-cu, oltean, care a fost isprăvnicul pe moșia Nazaru, județul Brăila pînă acum trei săptămîni a ucis într'o vale din circumscripția acelei comue pe un Stan Codălbau, lăutar, pentru că scia că are bani și că-i poartă asuprași. Ucigașul a dispărut; dar sciindu-se cine este și urmărindu-se îndată, este siguranța că se va prinde.

Fript.—În ziua de 29 Septembrie trecut, o copilă numită Catinca, fiica locuitorului Ion Zaharia, din comuna Banca, județul Tutova, ducîndu-se la o loznițe de uscat prune, a sărit o scînteie pe ea, din care cauză hainele au luat foc și s'a fript așa de tare că, după patru zile, a murit.

Crimă.—În seara de 30 Septembrie trecut, Giovaetti Luigi, în urma unei certe ce a avut cu Antonio Festa, a fost lovit cu cuțitul în gît de către cel d-al doilea,

din care cauză a și murit; iar culpabilu Antonio a fugit îndată.

Faptul s'a petrecut în comuna Vădeni, județul Brăila, unde amîndoi italieni se găseau ca lucrători petrari la calea ferată Brăila-Barboși.

Procurorul a constata efaptul în fata locului, iar ucigașul se urmărește.

Inecat.—În ziua de 30 Septembrie trecut, pe la orele 4 dimineață, în pârâni Dobrovățu, care curge prin comuna Codăești, județul Vaslui, s'a găsit inecat un individ necunoscut. D'asupra mortului în pârâu s'a găsit carul cu boii și se presupune că cauza inecării a provenit din boție.

FOCUL DE LA FOLTEȘTI

D. prefect da Covurluiu ne trimete următoarea adresă, pe care ne grăbim a o publica rugînd pe toate persoanele caritabile să contribuie cu obolul lor la alinarea suferințelor nenorociților incendiați:

Domnule redactor,

În noaptea de 21 spre 22 Septembrie expirat, un incendiu isbucnind în comuna Foltești, din acest județ, a prefăcut în cenușă un număr de 45 case, 62 atenanse, 17 tugi de fîn și toate lucrurile ce se aflau prin case.

Din o asemenea fatală catastrofă, un număr de 45 familii rîmînd pe drumuri fără adapost, lipsiți de hrana zilnică, am crezut de a mea datorie de a face apel la caritatea publică, spre a veni în ajutorul lor.

Pentru atingerea unui atare scop, am întins liste de suptscripțiune, din cari aici alăturat am onoare a vă înainta și d-v. una foaie supt No. 8723 cu rugăminte să bine-voiți a face de a se pune la dispozițiune persoanele generoase. Bani ce se vor aduna, dimpreună cu listele, să se trimeată acestei prefecturi, cât mai curînd posibil, pentru ca cu un moment mai înainte să li se poată alina suferințele.

Primiți, vă rog, domnule redactor, asigurarea distinselor mele considerațiuni.

Prefect, **C. Crist. Cerceș.**

ALERGĂRILE DE CAI

Iată rezultatul alergărilor de ieri:

Premiul Royal-Navare, distanță 2000 metri premiu unic 2000 lei, găștigat de Cuba a d-lui colonel C. Blaramberg.

Premiul societății de incurajare, distanță 2000 m. Premiu I, 4000 lei căștigat de Meteor al d-lui Blaramberg. Premiu II, 400 lei căștigat de Ouragan tot al d-lui Blaramberg.

Premiul de consolăție distanță 2500 m. Premiu I de 1500 lei căștigat de H. C. la D-lui Laptew; Premiu al II intrarea îndoită căștigat de Gareth al d-lui Blaramberg.

Premiul subscritorilor, distanță 3000 metri. Premiu I 4000 lei, căștigat de Eleanor a d-lui maior Vlădoianu și al II-lea intrările, Actrice a d lui Margiloman.

Steeple Chasse, (alergare cu obstacole) distanță 3500 m; Premiu I-ii de 2500 lei căștigat de Mignonnette a d-lor Gr. Cantacuzino și Blaramberg. Albatros al d-lui Marghiloman, invingător tot-d'auna, a schiopătat la jumătatea drumului.

Cronica agricolă și economica

Starea recoltelor.—Semnăturile de toamnă.— Producțiunea viilor și a prunelor.—Fabricațiunea rachiiului de diferite poame.— Starea recoltelor în Dobrogea.—Necesitatea înființării a două școale practice de agricultură în Dobrogea.— Producțiunea și consumațiunea cerealelor în Englitara.— Măsurile luate în Franța contra vinurilor falsificate.— Școala de agricultură practică de la Striharet.

— În luna aceasta se încheie anul agricol 1882—1883 și iece cel viitor cu semnăturile de toamnă. Nu avem să ne feliicităm peste tot locul de acest an. Producțiunea grăului bună în câte-va județe, a fost pe alocurea mediocră și în multe părți slabă. Porumbul basa alimentațiunii țeranului nostru și un articol însemnat de esport, a produs puțin în raport cu ceea ce se aștepta. Recolta

hună în unele județe, mediocră în cele foarte slabă în numeroase localități. Sunt județe întregi unde porumburilor mai mulți dintre țerani n'a produs nimic, sunt localități unde n'au produs loc. Pe la jumătatea lunii începîndu-se lesul porumbului am putut constata ximativ că în localitățile unde porumbul a fost semănat de timpuriu și lucrat va da o chila de pogon; însă alături de semenea porumb sunt ale țeranilor s'au tăiat pentru nutreț, de care-cevean un șuleț. Am simțit o mare mare constatînd și la cules aceea ce am statat cînd porumbul vegeta încă, adică semănăturile țeranilor fiind întarziate cu totul compromise, că printre țeranele care au putut si au voit să lu la timp, vor avea porumbul trebunincios.

Alt-fel am observat că porumburile se sunt de calitate bună, uscate, și urmare se vor păstra bine. Țeranii le lipsea porumbul au cules mai de puriu, și au fost nevoiți să usuce reco-soare ca să poată măcina îndată. Nevoia, lipsa poate justifica pripa culei alt-fel porumbul fiind încă cam nedacă nu se va usca bine este espus strica peste iarnă. Mi s'a spus că în localități porumbul cules prea în gra-pus în coșare s'a incins. În Franța porumbul nu este în destul de copt bagă în cuptoare încălzite potrivit; cule-dul acesta se evaporază umezeala și rumbul se poate păstra.

Din cauza secetei s'a făcut ogoare pînă în unele localități. Pe la începutul plouănd, agricultorii s'au pus pe lucru 10 Septembrie erau grăuri resărite. Po-biștile sunt foarte căutate pentru fiind-că lipsesc ogoarele. Timpul fiind p-cios, sperăm că se va semena cât și trecut.

Ploile au făcut mult bine viilor. Str-rii care rămăsesse piperniciți, boabele și tari, au crescut și acolo unde n'a i-piatra, recolta va fi bună. Culesul a i-put în viile țeranești de pe la 14 Sept-ebre, la Kêrstov, cu toate că strugurii i-încă acrișori. Și aceasta este o deprin-rea. Fiind-că după tradițiune culesul a-rea începe la Vinerea mare, țeranii e-mai mulți fără să țină seamă dacă i-este copt bine, culege și face vin-eru care se vinde cu preț mic, pe-că calitatea este rea și nu se-trează. Ved exemple și nu voește-îmiteze. Un vecin al meu la viile-legea cu două-zeci de zile înaintea

Acest exemplu l'a convins în atît că-nul viitor m'a imitat și mi-a mulțumit.

Toată luna s'a urmat fabricațiunea r-ului de prune în podgorii și aiurea. Tr-atorii a putut simți mirosul caracteristic prunelor din care se estrage rachiu. I-cum am arătat în precedenta cronica p-s'a făcut peste tot locul cu abundență. r-anii cari au sfabricat se grăbesc avînd-ochiul pe un preț foarte mic cu tre-patru lei vadra. Numai trebuința de r- poate esplica aceasta desfacere, căci rae-păstrat s'ar putea vinde mai tîrziu cu-p-țul îndoit.

Abundența poamelor au făcut pe p-goreni să fabriceze pe alocurea Rachiu de piersici și din pers. rachiu de piersici b-ricat cu îngrijire și păstrat căți-va- deveni un rachiu de lucș din care se- face licoruri fine. Păcatu numai că la-se fabricează în condițiuni rele, iese afu-și fără aromă caracteristică.

În Dobrogea, după informațiunile ce-am primit rezultă că recolta a fost în gen- mulțumitoare. S'a produs de ajuns nu-mai pentru întreținerea populațiunii, dar pentru esportațiunii. Și în acea parte a-porumburile au fost cam slabe; atata-mai că această cereală este semănată în-ține localități, tîmeiul hranei fiind p- de grău curată sau amestecată cu alte cere-

De iarba și de fîn se cam plîng și-cuitorii din părțile mai expuse secetei. Dobrogea ca și dincoaci de Dunăre a b-tuit o secetă cumplită. Și acolo lipsa-nutreț este mai simțitoare ca pe alicea, de-ro-ce economia vitelor joacă un rol înse-nat în producțiunea locală. Un exemplu-fi de ajuns: Un sat compus din 37 de-milii posedă astăzi: 300 vaci cu boii, 3-cai cu iepe, 3000 de oi, și râmători. Sunt-s și mai avute în vite de cît acela pe-c- l'am luat ca exemplu.

Și fiind că vorbirăm de Dobrogea, credem datori a face o propunere d- ministru al agriculturii: înființarea a-d-școale practice de agricultură, una în pl-Constanța și alta în plasa Tulcea. Locu-

sunt agricultori eselenți, atară în cari sunt deprinși mai mult cu ast-fel fiind cred ca două școale sunt menunat pentru propășirea luminoasă a localitate. Statul are domeni în Dobrogea ; n'are de cat să alea-moșii, de întindere ca de 5 până e-tare.

Genea ar servi foarte mult in-țina de fabricațiuni prin sate po-nevoile și împrejurările locale, și până mai acum câți va ani în Dobrogea, au lăsat un exemplu în privință. Locuitorii spun că ei au multă maestrie rogojini, obi-fer, de lână, de pâr, în timpul avea de lucru la câmp. Fabricatele se făceau nu numai în localitate, în afară. Să imităm acest bun e-

Producțiunea noastră agricolă fiind legată cu consumațiunea din afară seamă cu a Engliterei, credem că a comunica cititorilor căte-va ci-licite de către un ziar autorizat „E-conomistul este înțea la două le și jumătate de lei valoarea cerea-ștrău, orz, ověz și porumb consuma-țării-Britania. De când cu liberta-țiercială cu cereale și a slăbirei pro-și grâului, agricultorii englezi s-a cultura acestei cereale dând o are dezvoltare ovězului, cartofilor, fă-natnrale și semănate. Ast-fel de în 1873 se semăna 3,657,715 acruți în 1883 s'a semănat numai 2,707,949 în scământ de 25 la sută în supra-ținată a culturii grâului. Faptul acesta ri năgăreșit asupra relațiunilor comer-țre între țările producătoare de grâne. ad la cerealele produse în Anglia și țările importate din afară, Eco- nôm dă cifrele următoare :

Table with 2 columns: Cereals (Grâu, Ověz, Orz, Porumb) and their production in metric tons for different years (1873, 1883).

În aceste date reiese ca aproape două din tot grâul și tot porumbul ce se mănă în Anglia, vine din afară, din Eu- și America.

Guvernul francez a luat de curând o ra care i-a atras mulțumirele viticul- și consumatorilor de vin. Până acum s'a intro în Franța vinurile străine mizând 15 până la 16 la sută spirit, și o taxă vamală foarte neînsemnată.

Factorii din afară folosindu-se de a-și fabricau vinuri cu apă, fucina ori esubstanță colorantă și spirit de bucate de cartofi. Această beutură nu numai trezește sănătatea, dar înșală și fiscul.

Șever vinul bun de beut este destul să lăză 10 la sută ori 12 la sută spirit. Factorii puind 16 la sută, introduceau et spiritul care plătește taxe mari în aia. Aceste vinuri tari se indoiu cu a substanțe vâpsitoare și din o vadră două.

toată larma făcută de ziarele speciale, de anele care nu tratează cestiunile eco- nômice numai din ceartă, totuși guvernul nu s-a nepăsător. La urmelor s'a speriat însul de rămas nepăsător.

In cursul luni s'a ținut un concurs în ministerul agriculturii pentru recrutarea onalului școlai de agricultură ce se țințea la Strihareț, lângă Slatina. Curcurenți au fost șaminalți teoretice și practice la școala de agricultură de Perăstrău de către o comi-țiune specială

numită de Minister. Tineri, mai toți ab-olvenți ai școlai de agricultură, au luptat cu bărbăție și au dovedit că posedeză cunoștințe solide. Noi le năim deplin suc-ces în noa lor carieră; le dorim ca priu activitate și știință să răspundă așteptării administrațiunii.

Această școală va fi o adevărată bine-facere pentru județul Olt a căruia agricul- tură este inapoiată în comparațiune cu a altor județe. — Econ. Rur. —

Medicină socială

DOICILE

Un studiu atentiv al condițiunilor vie-ței sociale probează până la evidentă, că o națiune se judecă prin detaliurile sale, iar nici de cum din aparutele sale colec-tive.

Prin pătrunderea celei din urmă rami-ficațiuni a le vieței sale sociale se poate a-precia energia și prosperitatea sa.

Chestiunea doicilor constituie la rândul ei după cum ziserăm în articolul nostru pre-cedent, o adevărată problemă de salut pu-blic.

Să urmăim. Doctorul Parrot susține, că o doică nu este nici o dată destul de inteligentă se creasă un copil. Pe cat se pare, acestui apostol al medicinei îi vine să dea sentința armonii ee natura a pus între mamă și prunc ca in-frațiune.

Sunt autori cari pretind, să se aleagă ca doică o femea puțin brută și de un ca-cter impasibil, fără să arate adevăratul scop.

Cari se fie oare de preferat în doicil, fe-tetele (primiparele), sau femeile (multipa-rele) ?

Este dificil să se răspundă la această chești-unea.

Cu toate acestea putem spune, că fetele în general primipare, n'au prin consecință destulă experiență a crește și a îngriji prun-cii, pe cât timp femeile ca multipare au făcut o școală și pot da probe prin ante-cedentele lor asupra caracterului, intelligen-ței și zelului ce a pus în creșterea copilu-lui incredințat într'o altă familie.

Taxil, care trăia la finele seculului al XVI ținea ca doica să fie o femea văduvă, din multe puncte de vedere.

Mauriceau permite în condițiuni particu-lare relațiunile sexuale; cu toată autorita-tea lui cea mare, cei mai mulți autori sus-țin cu drept curent, că abținerea acestor relațiuni în timpul lactațiunii este cu tot-ul indispensabilă; — O însărcinare poate surveni, care aduce fără nici o indoială di-minuarea enatității laptelui și aceasta în prejudețul copilului. — Taxil dără pusese punctul pe i.

O femea care ar implini diversele con-dițiuni enumerate până aci poate fi o bună doică ?

Nu se poate afirma în mod absolut. Adevăratul criterium este sănătatea prun-cului.

Dacă despeșiile, dare ele se repet și co-pilul seade în loc să și mărească greutatea atunci doica trebuie congediată imediat, mai cu seamă când avisul medicului este dat în privința nutrițiunii copilului.

Cați-va din autori voese, ca doica să fiă mamă d'un băiat; dacă femea a născut în urmă un băiat, zice Taxil, laptele său este mai de laudat, fiindcă ea are sânge mai puțin excrementos. Aceasta este știința care și-a făcut timpul, de și prejudețiile domina încă în unele familii.

Mauriceau alegea pentru a nutri o fată, o femeie care născuse o fată.

Iu alegerea unei doici fața părului joa-că un rol însemnat și foarte respândit în toate clatela societăței.

Uni doresc oacheșule și această culoare este și elasică, căci nu mai departe Ambro-ise Paré o pretinde.

Altora le plac blondele; și mulți mai in-dulgenți iau termenul de mijloc, mulțumim-se cu cele smede.

Toate acestea luate ca condițiune relativă mai merge; însă ca absolută ar fi o exage-rațiune.

Era un timp cu toate aste când țigan-cele ce preferau în locul românelor, mai cu deosebire, când acestea din urmă avea păcatul să fiă bălae; ast-fel că Ambroise-Paré putea să și facă mare contingent în salașurile emancipațiilor nostril.

că leneșă nu poate fi admisă; — indite-riința în spălatul și useatul rufelor precum și în primenit este pernicioasă copilului care nu trebuie să stea mult timp în contact cu dejecțiunile sale. — De multe ori copilul tipă, că este ud; tipă, că este strâns și reu înfășat; tipă că este reu ținut în brațe și nu i se astupă țipatul adesea, de cat în-a-busindu'l cu țafa și de multe ori se alege cu smăciturii și scuturături.

De la doică se cere să aibă vârsta de la 20-30 de ani, și laptele său să nu dateze mai mult de 18 luni, fiind-că s'ar putea da peste unele cari fac mai multe educațiuni succesive de lăptat.

Aleasă o dată doica în condițiunile ceru-te de puericultură, să se ia oare cari pre-cauțiuni pentru conservarea sănătăței și lap-telui său.

Igiena trebuie să evite două stări neplă-cute: indigestiunea și beția.

Rondelet recomandă, de a nu schimba mult regimul alimentar al doicei; — și are dreptate. O țeranță la dinsa a casă oămăncă numai legume, carne mai de loc, puțin vin și lucrează în aer curat; prin urmare, nu trebuie îmbăcșită într'o cameră și săturată în carne și în vin.

Nu este mai puțin adevărat însă, că schimbarea mediului cere și schimbarea regimului; aerul sănatos de la țară supli-nește oare cum calitatea alimentelor, și ae-rul orașului fiind mai puțin curat, trebuie prin consecință o alimentațiune mai sub-stanțială; — dacă această alimentațiune este peste măsură substanțială doica se ingrașă, laptele diminuează în cantitate și pruncul slăbește.

În ceia ce privește beuturile alcoolice, toți autori în general le proscir.

Viul se recomandă mai în toate casu-riile, cu toate pladoariile lui Aristote, Pli-nus și Rondelet, cari a trebuit să capi-tuleze.

Cantitatea lui însă depinde de forța doici și de calitatea laptelui său.

Una din condițiunile esențiale de sană-tate este, că doica să nu stea mult într'o atmosferă confinată; ea cată să iasă cel puțin o oră pe zi să schimbe aerul.

Este imperios, ca dinsa să doarmă su-ficient pentru care cuvânt suptul copilului să fie foarte regulat, atât ziua cât și noap-tea; — să robotsască, să nu stea tembela, căci o oare care activitate fizică este indis-pensabilă pentru justul echilibru al orga-nelor sale.

După cât se vede nu este tocmai așa ușor să se găsească o doică bună.

Din partea multor părinți se observă o nepăsare completă. Se mulțumesc adesea cu mai puține informațiuni în alegerea unei doici, de cat pentru ori ce alta slugă, cu toată necesitatea a se cunoaste o mulțime de detalii ce trebuie să prezinte aceia că-reia i se dă în brațe copilul.

La popoarele barbare puterea paternă era fără limite.

Astăzi, obiceiurile civilizațiunii nu se mai acord cu această; și nimini n'ar con-țesta legii puterea de a supraveghea asu-pa micii progenituri, după cum suprave-ghează asupra cetățenilor în general.

În fața gravelor consecințe a la discreș-țerei populațiunii, legislatorul nu numai că poate interveni, dar chiar trebuie s'o facă, căci salutul public îi este confiat.

Ultime Stiri

Linia ferată Titu-Tergoviștea, după in-formațiunile Armoniei se va inaugura la 26 curent. Vor lua parte la inaugurare Maestatea sa Rogele, d. I. C. Brătianu, ministru de resboiu, direcția cailor ferate regale, mai mulți deputați și senatori și alte notabilități ale țerei. Vedeam-vom dacă și reprezentanții presei vor fi invitați.

Se șoptește că d. general Cernat va fi numit ministru de resboiu.

Sâmbătă viitoare, 15 Octomvrie, se va deschide Camera, termenul de prorogare expirând în acea zi.

Unele persoane pretind a ști că școala normală superioară se va desființa.

Contra subprefectului de la plasa Siretu județul Suceava, s'a făcut Rom. liberă o de-nunțare prin care se zice, că acest zăpuc anu-me Vasile Vrăncianu, are darul mituirii și e de-o notorie imoralitate.

Dacă d. ministru...

să cerceteze faptul, i-ar putea pune la dispoziție acea denunțare, care arată în mod lămurit asemenea fapte.

În locul d-lui general Faleoianu se va nu-mi ca director general al cailor ferate ro-mâne d. G. Cantăenzen, direc-torul Regiei tutunurilor. Pe acesta el va înlocui, se zice, d. Piliđi, dela Monetăria Statului.

D. C. Olănescu, inspector general și sub-director al cailor ferate române, persistă în demisiunea sa.

Ca director al serviciului contencios la direcția cailor ferate se va numi d. Em Cu-loglu.

Ieri trupele s'au pus toate în marș spre Ploești, și azi M. M. L. L. Regele și Re-gina vor primi defilarea lor.

Societatea „Economia“

D. D. Membrii ai acestei Societăți sunt din nou rugați a se întruni ne-greșit în sedință estraordinară, în ziua de Vineri 14 a curentei luni Octombre orele 2 p. m. în pabatul U-niversității Sala Facultății de științe No. 18, fiind la ordinea zilei autori-sațiunea comitetului de a răspunde plata cumpărării imobilului Antofioi pentru sediul Societății.

Comitetul

PRIMARIA COMUNEI BUCUREȘTI

Publicatie

Primăria până la construirea întregii re-țele de conducte pentru alimentarea gene-rală a orașului cu apă, dă acum în între-primdere construirea unei conducte în fon-ta „tuciu“ pe lungimea de 2300 metri și cu diametru interior de 0. m. 50 dela po-dul Cotroceni, până la mașina hydraulică din strada Mihai-Vodă împreuna cu dife-rite piese accesorii specificate în condiți-unile de adjudecare.

Ofertele se vor prezenta inseris, sigilate, și purtând pe plie inscripția: Oferta pen-firu Conducta de apă (dela Cotroceni) până la Mihai-Vodă; ele se vor adresa Prima-rii orașului București și vor fi primite până cel mai târziu în ziua de trei Decem-bre anul corent 1883, ora una post me-ridiane.

Forma Ofertei

Sub semnatul mă declar gata a lua în întreprindere efecutarea conductei de fontă în diametru interior de cinci-zeci centi-metri care urmează a se construi pe splaiul stâng al Dimboviței rectificate cu prețul de lei pe metru curent de conductă așezată, în c țard ore întră fur-niturile și întreaga lucrare, necesarie con-form condițiunilor de care am luat cunoș-tință. Mă angagez a face această lucrare și a preda conducta gată în stare de a funcționa pînă la 1884.

Tuburile vor avea pereți în grosime de milimetri minimum și vor fi fabricate în uzina dela

Condițiuni pentru a fi admis la licitație Art. 1. Submisiunea va fi făcută după formularul de mai sus; submisionarul va igriji de a însemna în litere: Prețul pe metru curent, termenul pentru săvîrșirea lucrării, și grosimea pereților tuburilor arătând usina în care acestea se vor fa-brica.

Art. 2. Submisionarul va fi dator să prezinte Primăriei, cel puțin cu cinci zile mai înainte zilei fixate pentru licitație certificate proband că el a mai făcut ase-menea furnituri și executat lucrări de a-cestă natură precum și că este în stare d'a se însărcina cu executarea acestei con-ducte.

Art. 3. Certificatele se vor depune la Primărie care va decide asupra valoa-rei lor.

Art. 4. Submisionarul va fi dator să însoțească oferta sa de recipisă casei de Depuneri și Consemnații din București pro-band că a varsat sumă de lei zece mii ca garanție provisorie.

Art. 5. Persoanele cari vor voi a se în-sărcina cu executarea lucrărilor sus arătate sunt rugate a se prezenta la Ospelul Co-munal în ziua supra indicată de trei De-cembrie 1883 la ora un post meridiană

Art. 6. Detaliurile asupra acestei lucrări se pot vedea de D-nii Amatori în toate zilele de lucru în Biurourile serviciului Hydraulic Extra Ordinar al Primăriei. p. Primar. N. Manolescu. No. 820. 30 Septembrie 1883.

NOTITE BIBLIOGRAFICE

A apărut și partea a doua din Teoria Verbului după frații Bes-

cherelle de N. Droc-Barcianu, direc-tor al gimnaziului din Giurgiu, în edi-tura tipografiei N. Miulescu.

De vânzare la librăriile: frații Ioa-nițiu, Lipscani și Șelari, Socec et Cie Calea Victoriei, B. Niculescu. Pasa-giul Român. — Depositul general la tipografia-editoare N. Miulescu, Ca-lea Victoriei No. 32.

Anunțiu

La magazinul de argintărie, de pe calea Moșilor No. 157, se află de vânzare cu prețuri foarte moderate:

Icoane, cruci, brățari, ace de cap, tave de dulceață, lingurițe, coșnicioare, zarfuri, pafdale, candelă, cădelnițe de argint, salbi, diadome de cap, tacămuri de masă, și al-tele de argint.

Se primesc comande relative la această ramură, precum încă a se auri, a se ar-ginta și a se spăla orice obiecte de metal prețios.

M. Miulescu.

CĂILE FERATE ROMĂNE

PLECAREA TRENURILOR DIN BUCUREȘTI

Cu începere de la 20 Maiu 1883.

La Ploești, Buzău, R-Sărat, Focșani, Mărășeșt. Bacău, Roman, Iași, Galați și Brăila (tren ac-celerat) 10 ore 45 minute seara.

La Ploești (Sinaia, Predeal (Buzău, R-Sărat, Foc-șani, Mărășești, Brăila, Galați, (tren de per-soane) 8 ore dimineața.

La Ploești, Sinaia, Predeal (tren de plăcere) 7 ore dimineața.

La Ploești, Sinaia Predeal (tren accelerat) și de la Ploești cu trenul mixt la Buzău, R-Sărat, Focșani, Mărășești 5 ore 30 m. d. m.

La Pitești, Slatina, Craiova, T-Severin, Vercio-rova 3 ore 15 minut. d. a. (trenul fulger) 9 ore dim. (trenul accelerat) 4 ore 30 m. (tren de persoane.)

La Giurgiu 5 ore 15 min. dim. (trenul fulger) 6 ore dim. (trenul de persoane) 6 ore 10 min. d. a. xt(1000) 1/2

SOSIREA TRENURILOR

De la Iași, Roman, Brăila, Galați, Bacău, Mărășești R-Sărat, Buzău, Ploești (trenul accelerat) 5 ore dim.

De la Galați, Brăila, Buzău, Ploești (trenul de per-soane) 4 ore 15 m. d. a.

De la Mărășești, Focșani, R-Sărat, Buzău; Ploești (Predeal, Sinaia) 10 ore seara (tren mixt).

De la Predeal, Sinaia, Ploești (trenul de plăcere) 11 ore 15 min noaptea.

De la Predeal, Sinaia, Ploești (trenul accelerat) 12 ore 30 min. amăzi.

De la Verciorova, T-Severin, Craiova, Slatina, Pi-tești 4 ore 45 min. (trenul fulger) 7 ore 50 min. seara (trenul accelerat) 11 ore 20 min i-nainte de amăzi (tren de persoane)

De la Giurgiu: 3 ore d. a. (trenul fulger) 10 ore dimineața (tren de persoane) 9 ore 15 min seara (trenul mixt).

Dr. A. WEINBERG

OCULIST

foșt șef de Clinica în Paris

Consultațiuni de la orele 8-9 ță. m.

și de la 3-5 p. m.

București strada Smărdan No. 6

CURSUL BUCUREȘCI

CASA DE SCHIMB

TOMA ȚACIU

No. 60. Strada Lipscani No. 60.

Pe ziua de 10 octombrie 1883.

Table with 3 columns: Item (Solo Renta Amortisibilă, 5% Renta Română Perpetuă, etc.), Unit (Lupa.), and Value (92, 90, 99, etc.).

MAGASIN fondat în 1879

MAGASINUL DE COLONIALE SI DELICATESE

D. G. MOCIANU

VIS-A-VIS DE THEATRUL NAȚIONAL

Anunță înaltei nobilimi, și onor. publică că pe lângă articolele necesare la menajul casei, au importat de la cele mai bune case următoarele Băuturi fine.

Aniset dublu de Olanda. Aniset de Bordeaux. Absent de Suis Ananas de la Martinique. Banane de la Bayona. Benedictin-Bitter de China antifebric. Biter din via Providenței anti Coleric. Chartreuz. alb, galben, și Verde de la grand Chartreuz Franța. Curaso de Olanda, alb, verde și orange sec. de la Vinand Fockin Pipermint. verde, galben, și alb de la Get. Freres din Franța. Cognac vieux, Cognac fin champagne, din Cognac. Liqueururi tot felul de gusturi de la Marie Brisard, din Bordeaux. Renu-mita Mastică de Hio, Maraschino Tonică Naturală. Romuri adevărate din Jamaïque. Ananas Arac de Mandarin. Punch in Cognac. Rhum și in Kirsch. Sliboviță de Banat.

VINURI STREINE ȘI INDIGENE.

Importate de la primele case din Franța, Germania, Italia, Espagne, Ungaria, Transilvania. Indigene de la Cotnari, Odo-bești, Drăgășani și de Dealu mare. Prețuri moderate, servi-ciuil conștiințios.

Cu stimă, D. G. MOCIANU.

Les Seuls Véritables

DRAGEES & SIROP

DEPURATIFS

DU D^r GIBERT

Membre de l'Académie de Médecine de Paris, Médecin en chef au Spitalului Saisi-Louis.

Vindecă neapărat și radical Afectiunile rhu-matismale, maladiile de piele cele mai vechi, Dar-trele, Scrofulele, Ingorgiurele, Ulcerele, Viciurile sângelui și toate accidentele provenind din maladii contagioasă (syphilitice) noi sau vechi, și cari au resistat oricărui alt tratament.

Drageele depurative a le D^r Gibert conțin întocmai acești principii activi ca și Siropul. — Ele fiind foarte mici se întrebuintez cu mare ușurință și sunt foarte plăcute; convin mai ales Dămozelor, persoanelor cari voyagiază sau alor căror ocupațiunii le împiedică de a mânca acasă, și acelor cari preferă a se căuta pe ascuns.

Paris, Pharmacia BOUTIGNY, DESLAURIERS Succesor 31, RUE DE CLERY, RUE POISSONNIERE, 2 și în toate farmaciile și drogueriile din lume.

TOUX RHUMES

Grippă, Tuse măgărească, Tuse nervoasă, Bronchite acute sau cronice, Răgușeală, Extinctivna vocii, Insomni, Vindecate rapide cu

SIROP et la PATE DE VAUQUELIN

A exige semnătura Vauquelin și timbrul (împrimat în albastru) al Guvernului francez Paris, Pharmacia VAUQUELIN-DESLAU-RIERS, 31, rue de Cléry, Paris. Și în toate farmaciile, și drogueriile cel-bune.

MAȘINELE DE CUSUT

ORIGINALE

A LUI SINGER

SUNT CELE MAI BUNE DIN LUME.

premiate cu 150 medaile prime

PARIS 1878

Medailă de aur

12 rate lunare

A se feri de Imitații

Garanță sigură dată inscriș.

ORI C. Mașină de cusut a lui SINGER C^o NEW-YORK. poartă marca de sus a Fabriciei.

G. NEIDLINGER, Agent general

MAȘINELE DE CUSUT ORIGINALE SINGER

CU O CONSTRUCȚIUNE SIMPLĂ ȘI DURABILĂ SUNT CELE MAI PERFECTE MAȘINI, DEPLINĂ GARANȚIE: RESISTANȚĂ FA. RICA DE 31 ANI, ANUL TRECUT SAU VENIUT P. MILION MAȘINI, SE VEND IN CASTRII CATE 3 Lei v. PE SEPTA. N. A.

dovădă că mașinele Originale Singer sunt foarte bune este că consumațiunea făcută până acum ce este, din zi în zi.

IPSOS DE CAMPINA

CEA MAI BUNĂ, MAI FRUMOASĂ

MAI SOLIDĂ ȘI MAI EFTINĂ

TENCUALĂ PENTRU CASE

Mare deposit la D-nii F. Bruzzesi & C-ie Călea Victoriei 55

Maladiile Peii Capului

CADEREA PERULUI

Vindecate rapide cu

Pommada Deslauriers

Dacă toți medicii sunt de acord asupra neputinței de a face să crească perul, ei recunosc totuși că se poate împiedica căderea lui; cadere pricinuită mai tot d'aua, prin afecțiunea cunoscută sub numele de PELLICULE, MĂTREȚĂ (Pityriasis al peii capului).

Cei ce sufer de această afecțiune au la rădăcina perului neșce mici pete roșii, cari adesea dăbia se pot zări și simt un mâncărime care li silesc a se scarpina. Epidermul se usucă, se crapă și cade și în formă de făină sau de mici solzi albi cari murdăresc perul și adesea chiar hanele.

Câte-va unșori cu POMMADA DES-LAURIERS vindecă rapide această afecțiune care, dacă rămâne necăutată se întinde la sprincene și la barbă.

Mulți medicii povățuesc a face mai puțin câte-va loțiuni cu BUXINA DES-LAURIERS, liqueur tonică și puțin alcalină, care curăță și înmoie pelea capului și permite astfel pommadei de a lucra mai rapide.

La Paris, la DESLAURIERS, Pharmacia-Chimist, RUE DE CLERY, 31 și la toți farmaciștii și parfumori.

A exige pe etichetă semnătura Deslauriers și timbrul guvernului francez

JOSEPH SANDROVITZ

BUCUREȘTI

16. — CALEA VICTORIEI — 16.

IN RATE LUNARE

IN RATE LUNARE

IN RATE LUNARE

IN RATE LUNARE

Se vinde Piane și Pianine din cele mai renumite fabrici sistem american cu întreaga placă de metal, se primește și piane vechi in schimb, comanda se primește din toate provinciile, la cumpărarea unui piano se dă și una colecție de note de piano 30 bucăți, se găsește in tot-d-a-una un bu-acordeur și facteur de piano.

MARELE MAGASIN

„LA CAVALERUL DE MODE“

No. 2. Strada Selari și Colțu Covaci No. 2,

No. 2. Strada Selari și Colțu Covaci No. 2



Anunțăm pe onor. Public și distinsa noastră clientelă, că pentru sezonul de toamnă, am primit din propria noastră fabricațiune un colosal asortiment de haine pentru bărbați și băeți, astfel că onor. vizitatori va avea de admirat o adevărată expozițiune de haine, atât prin variatele și modernele deseneuri ale etofelor, cât și de eleganța confecțiunii.

CAVALERUL DE MODE

FOTOGRAFII

prea interesante și picante trimise in plic, plătindu-se 12 bucăți 5 fl. 4, 3 și 2; Rumpler, Königsberg, in Prusia. Steind. Querstrasse. 3. Cata-lôge asupra unor lecture picante gratis.

INSTITUTU MEDICAL

BUCUREȘTI

6 : strada vestei 6, (LANGA POSTA ȘI TELEGRAF)

SECȚIA MEDICALE

1. Hydrotherapia, 2. Electrizare, 3. Orthopedie, 4. Gimnastică Medicală, 5. Inhalatii, 6. Masajii sistematice, 7. Ser-viciul la domiciliu, 8. Consultații Medi-cale.

SECȚIA HIGIENICĂ

1. Bae abur 3.—
1. bae de puina cu și fără duși lei 2,50
1. " " " ciment pentru medicamente " " 2.—
1. dușă rece sistematică " " 1,50

BAI DE ABUR

ȘI DE PUTINA

NOTĂ. 1. Băile de abur sunt deschise in toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 seara.
2. Pentru Dame, însă băile de abur o dată pe săptămână Vinerea, la 6 ore di-mineața până la 1 post meridiană.
Prețurile la secția medicală conform prospectului. Direc

Frantz Grube

ARHITECT

Strada Tirana No. 30. Suburb. Icoană; poate fi găsit și peste drum de bis. Serindari, unde construiește pa-latul Curții cu jurati.

I. HERTER

ATELIER DE PHOTOGRAPHIE

Str. Știrbey-Vodă No. 9.

Priz aceasta am onoare a recomanda Onor. public atelierul meu artistic aranjat după syst. nul cel mai nou și prevăzut cu aparate noi.—Prețurile reduse și lucrarea oarte fină. Onor. public care n'au avut încă ocaziunea de a se convinge de lucrarea mea n'are de cât a ne onora cu presența d-lor și sperăm că se vor asigura de perfecțiunea Atelierului meu.

Se primește ori-ce lucrare atingătoare de această artă precum: Reproducție, lucrări in starea naturală etc.—Orele de posat sunt in toate zilele, atât in timp frumos cât și in timp inorat de la 9 ore a. m. până la 4 p. m.

In acest atelier se gasesc și tablouri in pictură originală de vânzare.

Par près lente j'ai l'honneur de re-commander l'honorable public mon at-elier artistique arrangé d'après le système le plus nouveau et pourvu d'appareils tout neufs.—Les prix sont réduits et le travail très fin. L'honorable public qui n'a pas encore eu l'occasion de se convaincre re-mon travail n'a qu'à nous honorer de sa présence et nous espérons qu'il s'assurera facilement de la perfection de mon atelier.

—On se charge de toute espèce de travail concernant cet art, comme: reproduction, travaux à l'état naturel etc. — On peusser tous les jours, quele temps soit beau ou ouvert, depuis 9 heures du matin jus-qu'à 4 heures après midi.

SARACIA SANGELUI

FRIGURI, BOALE NERVOASE

VIN DE BELLIN

CU QUINQUINA ȘI COLOMB

diplomă de merit de la expos. din Vi

Acest vin întăritor, febrifugiu, antinervos, decă afecțiunile scrofuloase, friguri nervose, a-erencie, colorii palide, neregularități a sângelui convine specialmente copiilor, fem-elor delicte persoanelor in vârstă și acelor slăbite de boali de excess.

Adh. DETHAN, farmacist, Pob. St-Denis, 90 1 și principalele farmaci din românia și străini

A se cere pe etichete Timbrul guvernului și 1 Payard. Prețul 4 fr.

Epitropia Bisericii Lucaci

Pentru inchirierea prăvălii caselor din strada Sepcari No proprietatea acestei Biserici pe p-odul de cincini ani cu inceperu d-23 Aprilie 1884 până la 23 Ap-1889, se va ține o nouă licitați in ziua de 9 Octombrie, in loc cancelarii acestei epitropii, la 11 inainte de amiază.

Condițiunile de inchiriere se p-te vedea in ori ce zi la d-l Epit C. I Săulescu strada Lucaci No.

C. G. DISSESCU avocat s'a-tat in Str. Luterana No. 9.